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Q: Hvilken rolle har du?
Samarbeidsutvalg i barnehagene

Q: Hvilken skole eller barnehage representerer du?
Mjølan Barnehage

Q: Hvor fornøyd er du med informasjon gitt i forkant av møtet?
4

Q: Hvor fornøyd er du med gjennomføringen av informasjonsmøtet 27.08.24?
4

Q: Har du forslag til forbedringer?
Vi synes gjennomgangen til kommunaldirektøren oppvekst og kultur var tydelig og forståelig,
hvor fremstilling av den utfordrende situasjonen som vår kommune står overfor kommer
tydelig frem i forhold til oppvekst og kultur. Det jeg skulle ønsket er at informasjonsmøtet
kunne omhandlet tydeligere situasjonen som berører våre barnehager. De befinner seg som
kjent i en utfordrendre situasjon i forhold til bemanning, til tross for at de innfrir norm, så viser
det seg vanskelig å finne tilkallingsvikarer. Videre rår det stor usikkerhet da det har vært
kommunisert at alle barnehager befinner seg under lupen for potensiell nedleggelse. Dette er
en situasjon som gir stor usikkerhet for oss foreldre og de ansatte i barnehagen. På bakgrunn
av dette er det ønskelig med mere informasjon om hvordan denne prosessen påvirker våre
barnehager

Vi er blitt bedt om å komme med en tilbakemelding/evaluering bare 8 dager etter avholdt
informasjonsmøte. Dette er svært kort frist, med tanke på at man ønsker å inkludere flest
mulig foreldre.

Q: Innspill til den videre prosessen:
Er bestyrerne og de ansatte i våre barnehager tilstrekkelig hørt? Det er disse som kjenner til
situasjonen best, og innehar den faglige integriteten. Vi som foreldre stoler veldig på våre
ansatte i barnehagen.


